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Please Note the amounts shown are the Minimum Acceptable Bids 

 

Carriers 
 

001 1LB3 1c Blue Baltimore, MD.4 ample to large margins. Without gum. XF. CV $160.00 ..........................  80.00 

002 1LB6 1856 1c Blue Baltimore, MD. Margins to touched at left. Manuscript cancel. F. CV $90.00 ............  30.00 

003 1LB9 1857 1c Red. Margins to touched. Cds cancel. VF. CV $90.00 .........................................................  30.00 

004 4LB8 Charleston, SC 2c Black on bluish. Margins to in. Just affixed over the edge of a folded letter  

  dated November 26, 1852. U. S. #11 tied by blue Cincinnati Paid cds. To Philadelphia ...................  150.00 

005 6LB5 New York, NY 3c Black on blue green. Clear to large margins. Tear at right. Red “US” in octagon  

  cancel. Used on folded letter dated December 4, 1843. Red City Despatch Post cds ........................  50.00 

006 7LB3 Philadelphia, PA 1c Black on rose. Margins to touched. Used on cover front. Blue Philada, Pa 10  

  integral rate datestamp. To St. Louis ..................................................................................................  200.00 

 

Locals and Expresses 

 

007 1L2 Adams & Co.’s Express 25c Black. Manuscript “X” cancel. Margins to cutting at bottom.  

  Natural paper bend. CV $75.00 ..........................................................................................................  30.00 

008 1L2 Adams & Co.’s Express 25c Black. Block of 4. VF/XF-OG. CV $375.00 ........................................  200.00 

009 1L3 Adams & Co.’s Express 25c Black n pink. Block of 4. VF/XF. Without gum. CV $160.00 .............  75.00 

010 2L3 Adams’ City Express Post 1c Black on gray. Appears well Margined. Used. With a 1981 PF  

  certificate stating that the stamp is genuine but with defects. A very rare Local that is not priced  

  in the Scott catalogue..........................................................................................................................  300.00 

011 3L2 Allen’s City Dispatch 1882 Black. Left margin block of 8. Pos. 91 shows plate defect at left. NH.  

  CV $110.00+ ......................................................................................................................................  50.00 

012 3L3a Allen’s City Despatch 1882 Red left margin imperforate pair. XF/Superb-OG-NH. CV $150.00 ....  100.00 

013 3L4 Allen’s City Dispatch 1882 Blackish purple. Fine. Without gum. Good color. CV $120.00 .............  60.00 

014 5L2 American Letter Mail co. 1844 Black on grey. Manuscript Cancel. Repaired hole and corner.  

  Scarce. CV $250.00 ............................................................................................................................  10.00 

015 (5L3) American Letter Mail Co. 1844 Blue on grey Forgery A. “Tied” by “PD” handstamp on large  

  part of folded entire. If the stamp were genuine the catalogue value would be $11,000.00 ...............  100.00 

016 ------ American Letter Mail Company forwarding oval in red of their 56 Wall street office on partly  

  printed shipping invoice from Boston. Dated March 6, 1845. To New York.....................................  50.00 

017 ------ Barnard’s Caribou Express Paid. Black on orange. Forgery A. Vertical pair. OG with gum bends.  

  Lyons CV $70.00 ...............................................................................................................................  25.00  

018 8L2 Barr’s Penny Dispatch 1855 Black on green. Tight margins. Without gum. CV $300.00 .................  100.00 

019 9L1 Bayonne City Dispatch 1883 1c Black. Clear to large margins. VF/XF. Without gum. 2013 PFC.  

  CV $200.00 ........................................................................................................................................  150.00 

020 12L1 Bicycle Mail Route 1894 25c Green. Large part OG. CV $150.00 ....................................................  75.00 

021 12LU1 Bicycle Mail Route 25c Brown on white. Full corner. Mint ..............................................................  40.00 

022 12LU2 Bicycle Mail Route 25c Brown on amber mint entire.  Vertical bend. CV $200.00 ..........................  40.00 

023 15L6 D. O. Blood & Co. 1847 (2c) Black. Clear to ample margins. Very light cancel. A few minor  

  toned spots. CV $200.00 ....................................................................................................................  100.00 

024 15L8 D. O. Blood & Co. 1846 (2c) Black. Margins to just in at top. Large part OG. CV $110.00 .............  30.00 

025 15L9 D. O. Blood & Co. 1846 (2c) Black. Clear to large margins. Light blue cds cancel. VF/XF. CV $60 40.00 

026 15L12 D. O. Blood & Co. 1848 (2c) Gold on black. Well margined. Appears canceled but still has its  

  OG. XF. CV $100.00 ..........................................................................................................................  75.00 

027 15L16 D. O. Blood & Co. 1854 (1c) Bronze on black. Used. CV $25 ..........................................................  15.00 

028 ------ Bloods lot of 40 items. A mixture of genuine stamps and forgeries. At least 12 face different .........  35.00 

029 15LU1B Red on white entire. Unframed grid cancel. A couple of minor Age spots. CV $100.00 ...................  20.00 

030 18L2 Bouton’s City Dispatch Post 1848 2c Black on grey blue. Margins to in at top. Manuscript and  

  red cds cancels. Sealed tear at right and a nick at top. CV $250.00 ...................................................  70.00 

031 ------ Bouton’s City Dispatch oval handstamp in red on folded letter Datelined April 27, 1848 and  

  docketed as having originated in Bridgeport, CT ...............................................................................  75.00 

032 20L4 Boyd’s city Express 1845 2c Black on green. Well margined. Used. CV $15.00 ..............................  7.50 

033 20L5 Boyd’s City Express 1848 2c Gold on cream. “cracked plate.”  Irregular margins. Used. CV $600.00 300.00 

034 20L7 Boyd’s city Express 1848 2c Black on green. Block of 17. Also shows part of 5 more stamps  



  at top. Without gum. Creases and pin point thin specks. Scarce multiple. CV $170.00+ ..................  40.00 

035 20L8 Boyd’s City Express 1852 2c Black on green. Clear to large margins. Used on 1857 folded entire.  

  With “PAID and April 14 oval handstamp. Some wear along file folds. CV $150.00 .......................  20.00 

036 20L9/20L51   Boyd’s City Express lot of 6 stamps. Contains 20L9 without gum. 20L25 used, 20L36  

  without gum, 20L43 used, 20L45 without gum and 20L51 without gum. All but 20L51 

  With fault. CV $172.50 ......................................................................................................................  20.00 

037 20L11 Boyd’s City Express 1855 2c Black on olive green. Cut octagonally. Tied on cover. Boyd’s  

  oval handstamp. CV $350.00 .............................................................................................................  100.00 

038 20L12 Boyd’s City Express 1856 2c Brick red on white. Cut to shape. Used on 1856 cover to Ledyard,  

  Cayuga County, New York. U. S. #11 tied by New-York Dec 29 cds cancel ....................................  150.00 

039 20L14 Boyd’s City Express 1857 2c Black on green. Tied by “PAID”/J.T.B. handstamp on small sized  

  cover. Boyd’s Nov. 19th oval handstamp. CV $90.00 .......................................................................  20.00 

040 20L18a Boyd’s City Express 1861 1c Black on blue grey. “CENTS” error. Blue cancel. Tear. CV $90.00 ..  25.00 

041 20L20 Boyd’s City Express 1861 2c Gold on green. Clear to large margins. VF/XF-without gum. CV $20.00 15.00 

042 20L22 Boyd’s City Express 1861 2c Gold on crimson. Well margined. XF-without gum. CV $25.00 ........  15.00 

043 20L23 Boyd’s City Express 1866 2c Black on red. Incredibly well margined but with two tears in margin.  

  Tied on cover front by Boyd’s Dispatch 41 Fulton St. double ring cds. CV for a stamp  

  on cover is $250.00.............................................................................................................................  20.00 

044 20L25 Boyd’s City Express 1866 1c Black on blue. Horizontal pair. VF/XF-OG-appears NH.  

  CV for singles is $12.00 .....................................................................................................................  10.00 

045 20L26 Boyd’s City Dispatch 1874 2c Light blue. XF. Without gum. CV $35.00 .........................................  15.00 

046 20L29 Boyd’s City Dispatch 1874 2c Blue on red. Margins to touched. Numeral “6” duplex cancel.  

  Tear. Unlisted used .............................................................................................................................  200.00 

047 20L32 Boyd’s City Dispatch 1877 2c Lilac on roseate. “PAID” in circle cancel. Corner crease at bottom  

  right. CV $25.00 .................................................................................................................................  10.00 

048 20L35c Boyd’s City Dispatch 1877 (1c) Violet on lilac. Top margin block of 4 containing two vertical pairs,  

  imperforate horizontally. VF/XF-OG-stamps NH. CV $800.00 ........................................................  500.00 

049 20L36 Boyd’s City Dispatch 1877 (1c) Gray on roseate. “PAID” in circle cancel. CV $15.00 ....................  6.00 

050 20L49 Boyd’s Dispatch 1881 (1c) Black on pink. Centered into the perforations at right. Without gum.  

  Thinned. CV $350.00 .........................................................................................................................  85.00 

051 20L52 variety   Boyd’s dispatch 1881 (1c) Black on pink showing a Serious Misplacement of the vertical  

  perforations. Without gum. CV $75.00 ..............................................................................................  50.00 

052 20L56 Boyd’s Dispatch 1882 (1c) Black on pink. Full sheet of 100. OG-NH. Folded in half and with  

  some perforation separations. CV $50.00 ...........................................................................................  5.00 

053 20LU1 Boyd’s City Post 1864 Red on white entire. Mint. CV $175.00.........................................................  65.00 

054 20LU16 Boyd’s City Dispatch 1867 2c Red on orange laid paper. Boyd’s cds cancel. CV for a used entire $300 20.00 

055 20LU17b   Boyd’s City Dispatch 1867 2c Red on white. Boyd’s 41 Fulton Street double ring cds. XF.  

  CV $300.00 ........................................................................................................................................  200.00 

056 230LU27  Boyd’s City Dispatch 1875 2c Red on cream diagonally laid paper. Mint cut square ....................  35.00 

057 20LU29 Boyd’s City Dispatch 1877 2c Red on amber. Used cut square. With 2013 PFC stating that it is  

  genuine with a diagonal crease. CV for an entire $800.00 .................................................................  100.00 

058 20LU44A   Boyd’s City Dispatch 1878 Red on wove. Cut square. Lightly canceled. CV for an entire $1,000 50.00 

059 20LUX12   Boyd’s 1881 (1c) Black National Park Bank mint Bank notice. CV $300.00 ...............................  250.00  

060 ------ Boyd’s City Express Post. Jun 30 oval handstamp on small sized love letter ....................................  35.00 

061 ------ Boyd’s City Express Post oval handstamp in red on a very Interesting letter dated March 19, 1848  

  concerning an appeal From a mother to a lawyer asking for money so she can have her child live  

  with her. Ex Hahn ...............................................................................................................................  10.00 

062 23L1 Brady & Co.’s Penny Post 1c Violet. Cardboard backed. Minor soiling. CV $650.00 ......................  150.00 

063 24L2 Brainard & Co. 1844 Blue. Margins to just in at left. Light red cancel. Pressed out vertical crease.  

  Still rare. CV $1,250.00 ......................................................................................................................  400.00 

064 28L1 Brooklyn City Express Post 1855 1c Black on blue. Well margined. XF-without gum. CV $25.00 .  20.00 

065 28L1 Brooklyn City Express Post 1855 1c Black on blue. Margins to close. Apparent pencil cancel.  

  Thinned. CV $80.00 ...........................................................................................................................  20.00 

066 28L3 Brooklyn City Express Post 1855 Black on crimson. Margins to cutting. Used. CV $70.00 .............  20.00 

067 28L5 Brooklyn City Express 2c Black on dark blue. Well margined. Lightly canceled. XF. CV $90.00 ...  60.00 

068 28L7 Brooklyn City Express 2c Black on pink. Margins to in at bottom. Bits of OG. Thin. CV $300.00 ..  75.00 

069 29L1 Browne & Co.’s City Post Office 1852 1c Black. Margins to  in at bottom. Manuscript cancel.  

  Used on local cover. Cover with wear. Still rare ................................................................................  200.00 

070 34LU8 California Penny Post 5c Black on white entire. Mint. XF. CV $150.00 ...........................................  100.00 

071 34LU9 California Penny Post 5c Black on buff entire. Mint. XF. CV $150.00 .............................................  100.00 

072 35L1 Carnes; City Letter Express 1864 (5c) Rose. Cut octagonally. Without gum. CV $175.00 ...............  15.00 

073 35L3-35L5   Carnes’ City Letter Express 5c Bronze (margins to in at bottom), 5c Gold (well margined)  

  and 5c Silver (OG, tight margins). CV $375.00 .................................................................................  100.00 

074 35L7 Carnes’ City Letter Express 1864 5c Blue. Ample to very Large margins. VF/XF-large part OG.  

  CV $100.00 ........................................................................................................................................  20.00 



075 35L8 Carnes’ City Letter Express 1864 5c Red. Ample to large margins. XF-traces of OG. CV $125.00 .  85.00 

076 36L1 G. Carter’s Despatch 2c Black. Margins to touched at right. Pen cancel. Used on part of folded  

  letter. Blue Philada cds. Addressed to Washington, D.C....................................................................  150.00 

077 40L4 City Despatch Post 1847 2c Black on green. Large margins to close at bottom. Canceled at bottom  

  left. With a thin and creases. CV $200.00 ..........................................................................................  20.00 

078 40L5c City Despatch Post 1847 2c Black on grayish with “C” in manuscript. Margins to touched at  

  top left. “PAID” cancel. 2014 PFC states that the stamp is genuine with small faults. Rare.  

  CV $1,000.00 .....................................................................................................................................  300.00 

079 ------ City Despatch Post U.S. red cds cancel on folded entire docketed March 20, 1846 ..........................  20.00 

080 ------ Cornwall’s Post Office Madison Square oval handstamp on U. S. 3c Red on buff entire (#U10).  

  Second strike on reverse. New-York May 6 cds. Cover showing minor wear and a few small ink  

  stains. Otherwise rare. Ex Hollowbush ...............................................................................................  325.00 

081 59L1/59L6a  Douglas’ City Despatch lot containing #59L1, 59L2, 59L3, 59L3a, 59L4, 59L5a, 59L6 and  

  59L6a. Mostly without gum. A few minor faults. CV $174.50 ..........................................................  50.00 

082 61L2 Eagle City Post 1846 (2c) Black with 46 rays. Large margins to touched at left. Without gum.  

  CV $125.00 ........................................................................................................................................  75.00 

083 61L2 Eagle City Post 1846 (2c) Black with 39 rays. Large to very large margins. Without gum.  

  Thinned and with a corner crease. CV $125.00 ..................................................................................  15.00 

084 61L3 Eagle City Post 1850 (1c) Red on bluish. Nicely margined. F/XF. Without gum. CV $225.00 ........  120.00 

085 61L4 Eagle City Express 1850 (1c) Blue. Margins to touched. Unused, Thin. CV $175.00 .......................  90.00 

086 62L4 East River Post Office 1855 (1c) Black on green. Clear to large margins. Without gum. Facial scuff.  

  CV $250.00 ........................................................................................................................................  75.00 

087 64L1 Empire City Dispatch 1881 Black on green. Block of 14 with 8 strikes of purple Empire  

  Dispatch handstamp. Rare ..................................................................................................................  500.00 

088 64L1 Empire City Dispatch 1881 Black on green. Strip of 3 with it being imperforate between the first  

  and second positions. OG-LH. CV $61.50 .........................................................................................  25.00 

089 70L2 Gahagan & Howe City Express (5c) Blue. 4 large margins. XF-OG. CV $150.00 ............................  90.00 

090 70L3 Gahagan & Howe City Express (5c) Black. Well margined. XF-bits of OG. CV $40.00 ..................  15.00 

091 ------ Gilpin’s Exchange Reading Room and Foreign Letter Office N. York red oval handstamp on  

  folded letter To London dated June 4, 1839 .......................................................................................  225.00 

092 73L1 Grafflin’s Baltimore Despatch 1856 1c Black. Clear margins to touched. Without gum.  

  Tiny tears and crease. CV $200.00 .....................................................................................................  50.00 

093 (75L1) Hale & Co. Type I Forgery G. In Red. Without gum. Lyons CV $30.00 ...........................................  15.00 

094 75L1 Hale & Co. 1844 (6c) Light blue on pelure paper. Cut to shape. Red cancel .....................................  25.00 

095 87L24, 26, 62   Hussey’s Post lot containing 87L24 without gum, 87L26 OG and 87Lwithout gum. CV $14  5.00 

096 87L63 variety  Hussey’s Post 1878 Black imperforate. Ample to large margins. XF. Without gum ...............  50.00 

097 ------ Hussey’s lot containing 78 Reprints/Forgeries plus 87L51 (2x), 87L30 (10x), 87L10 (5x),  

  87L23 (5x) and 87L25. Around 100 Items in all ................................................................................  125.00 

098 ------ International Express 2c Black on orange. Bogus Type 1a And 1b in a tete-beche block of 12.  

  Without gum. Lyons CV $120.00 ......................................................................................................  40.00 

099 ------ International Letter Express Bogus 4 and Bogus 5. 4 singles and 3 strips of 3.Lyons CV $130.00 ...  50.00 

100 89L1 Jenkins’ Camden Dispatch 1853 Black. Well margined. Without gum. Thin spot. CV $350.00 .......  100.00 

101 (89L1) Jenkins’ Camden Dispatch Forgeries. Strips of 3 in Black and Green and a strip of 4 in Red. OG ...  10.00 

102 ------ Johnson’s Box Shield design. Forgery 7 in Black (thin spots) and Forgery 7a in Red. Lyons CV $35 10.00 

103 ------ Johnson’s Box Lincoln design in Black on green. Type 1. Creases and a small hole. Lyons CV $75.00 10.00 

104 ------ Langton’s’ Pioneer Express printed frank on 3c Red on buff entire (#U10). Wells’ Fargo & Co.  

  Marysville oval handstamp. To Sacramento ......................................................................................  100.00 

105 95L1 Ledger Dispatch 1882 Rose. Well centered. OG-HR.  Deep thin spots. CV $300.00 ........................  75.00 

106 (96L1) Letter Express 1844 Forgery D. Black on off white. Without gum. Lyons CV $25.00 .....................  10.00 

107 ------ H. W. Lewell Paid 5 cents Black on horizontally laid paper. Without  gum ......................................  15.00 

108 ------ Magic Letter Express 5c Forgery in Red on white laid paper and in Red on blue laid watermarked  

  paper. Without gum ............................................................................................................................  70.00 

109 ------ McIntires City Express Bogus 1 with flag in center of design. In Carmine. OG. Lyons CV $5.00 ...  5.00 

110 106L1 Messenkope’s Union Square Post Office 1849 (1c) Black on Green. Nicely margined.  

  Lightly canceled. XF. CV $90.00 .......................................................................................................  35.00 

111 106L1 Messenkope’s Union Square Post Office 1849 (1c) Black on Green. Clear to large margins.  

  Pen stroke cancel. Used on cover to Sault Ste. Marie, Michigan. Red New York 10cts cds cancel.  

  Stamp with crease at left. Scarce ........................................................................................................  200.00 

112 107L1 107L2TC  Metropolitan Errand and Carrier Express. Co. 1855 1c Red orange. Well margined.  

  XF-without gum. A few natural paper creases. CV $20.00 ................................................................  15.00 

113 107L1R-107L4R  Metropolitan Errand and Carrier Express. Co. 1855 Reprint blocks of 4. 1c Blue,  

  5c Green, 10c Brown and 20c Red. Without gum ..............................................................................  50.00 

114 107L2TC  Metropolitan Errand and Carrier Express. Co. 1855 5c Green trial color proof. Without gum .......  75.00 

115 107L3TC  Metropolitan Errand and Carrier Express. Co. 1855 10c Brown trial color proof. Without gum ...  75.00 

116 107L4TC  Metropolitan Errand and Carrier Express. Co. 1855 20c Black trial color proof. Without gum .....  150.00 



117 107L4TC  Metropolitan Errand and Carrier Express. Co. 1855 20c Blue trial color proof. Without gum.  

  Bottom left corner is reattached..........................................................................................................  100.00 

118 107L4R Metropolitan Errand and Carrier Express. Co. 1855 20c Blue Reprint. Block of 25. OG.  

  Largely NH. Two creases between the rows plus a few separations. The largest recorded multiple.  

  Lyons CV $200.00 .............................................................................................................................  150.00 

119 107LU1R   Metropolitan Errand and Carrier Express Company 2c Red on amber diagonally laid paper  

  with narrow lines. Mint entire ............................................................................................................  75.00 

120 108L4 Metropolitan Post Office 1852 1c Red. Cut to shape. Used. CV $90.00 ............................................  40.00 

121 ------ New York & Boston Despatch Express Company Frank No. 269. In Blue with red number. OG-HR’s.  

  Wrinkles and some soiling .................................................................................................................  5.00 

122 116L3 Pips Daily Mail 1862 1c Black on yellow. Closely margined as usual. Without gum. Thinned.  

  CV $600.00 ........................................................................................................................................  140.00 

123 117L1 Pomeroy’s Letter Express 1844 Black on dull yellow. Margins to touched at bottom right.  

  Red cancel. Thin. CV 100.00 .............................................................................................................  20.00 

124 132L1 Squier & Co. City Letter Dispatch 1859 1c Green. Margins to in. Used, Tear at bottom. CV $175.00 30.00 

125 ------ W. Stait Label 2. Black on yellow. Without gum. Lyons CV $15.00 ................................................  10.00 

126 ------ Steele’s Local Post 15c Uncle Sam design printed on cover bearing 5c Washington stamp.  

  Steele’s Local Post Jan 3, 1964 Paid handstamp “ties” the printed local ...........................................  5.00 

127 136L10 Swarts’ City Dispatch Post (1c) Pink. Clear to large margins. Used. Creases. CV $30.00 ................  10.00 

128 141L2 Union Square Post Office 1852 1c Black on light apple green. Margins to just touched. New York  

  cds cancel. Thin spot. CV $75.00 .......................................................................................................  20.00 

129 (143L) Group of 12 forgeries. Most “canceled” .............................................................................................  35.00 

130 143LP5 Wells, Fargo & Co. Blue. VF-without gum. CV $25.00 ....................................................................  20.00 

131 143LP9 Wells, Fargo & Co. Blue. Block of 4. VF-OG-HR. CV $14 ..............................................................  8.00 

132 ------ Wells, Fargo & Co. Newspaper stamps. 8 items including Type 3 Forgery D (3x, catalogue $25 each).  

  Faults ..................................................................................................................................................  20.00 

133 ------ Wells, Fargo & Co. Express Gold Hill Utah oval handstamp in blue on 3c Pink entire (#U34)  

  with printed Wells, Fargo frank. To San Francisco ............................................................................  50.00 

134 144L1 Westervelt’s Post 1863 (1c) Black on buff. Well margined. XF-without gum. A condition rarity.  

  CV $35.00 ..........................................................................................................................................  35.00 

135 144L29 Westervelt’s Post 1865 2c Black on yellow. Clear to ample margins. VF/XF-without gum. CV $50.00 40.00 

136 144LU3 Westervelt’s Post 1865 Black on blue laid paper with watermark. Unused cut square ......................  25.00 

137 145L1 Westtown (2c) Gold. Large margins to in at bottom left. Without gum. CV $45.00 .........................  15.00 

 

Confederate States 

 

138 ------ Bucks Richmond Express 2c “tied” by Richmond, Texas handstamp on folded letter dated  

  September 22, 1856. U. S.  #11 tied by Bucksport, ME cds. To Boston. Includes a short  

  article about the possible origin of the stamp including the theory that they were produced by  

  Hoyer and Ludwig for S. Allan Taylor ...............................................................................................  150.00 

139 ------ Knoxville 5c Forgery (47X1) and Nashville Forgery (61X4, thins)...................................................  7.00 

140 ------ Livingston, AL 5c provisional forgeries by S. Allan Taylor. 20 stamps. 6 are “precanceled” ...........  125.00 

141 ------ Macon, GA provisional forgeries. 49 singles and a pair. Most are S. Allan Taylor forgeries.  

  9 appear “canceled” ............................................................................................................................  250.00 

142 ------ Richmond Postage Bogus 5c Orange and 5c Blue featuring the Confederate flag. Without gum ......  20.00 

143 (4) 5c Davis forgery. In Blue and in Red. Without gum ..........................................................................  10.00 

 

Miscellaneous 

 

144 (7X1) Millbury, MA Postmaster Provisional. Forgery in Red (OG) and Black on pink (no gum) ...............  10.00 

145 (10X1-2)  Providence, RI Postmaster Provisional forgeries. 5c on Green (7x), 5c on Grey (8x) and 10c on  

  Yellow (7x).........................................................................................................................................  20.00 

146 ------ Hudson River Railroad Service. Printed frank on buff cover. From Greenbush station to Troy, NY.  

  Horizontal fold at bottom of cover .....................................................................................................  20.00 

147 ------ National Wildlife Restoration Week March 17-23, 1940 label ..........................................................  5.00 

148 ------ Poneys Poste Abonnement Black on white. OG-paper HR ................................................................  8.00 

149 ------ Forgery and reprint lot of about 500 stamps. Shows a wide range of companies present. Does  

  include some genuine stamps as Swarts (#136L4 and 136L1414A and Brooklyn City Express Posts).  

  Mixed condition .................................................................................................................................  500.00 

 

Literature 

 

150 ------ Frajola – Ambassador J. William Middendorf, II Collection of Carriers and Locals.  

  Net Price Sale No. 4. 1990. 787 lots. All Illustrated. Contains stamps and covers ............................  10.00 

151 ----- Kantor - A Philatelic and Historical Study of Civil War Benevolences. 1992. 304 pp.  



  Well written and illustrated look at every facet of benevolences. This book brings together  

  information that would take years to locate. This title will be very useful to students of the  

  1861 to 1867 Issue and the Civil War. HB .........................................................................................  35.00 

152 ------ Patton - The Private Local Posts of the United States. Volume 1 – New York State. 1967. 350 pp.  

  The best work on New York locals. HB .............................................................................................  20.00 

153 ------ Perry – Byways of Philately. 1966. 271pp. HB. The primary work on Hussey’s Post and a few  

  others as written by H. Warren Hale. Edited by Elliott Perry .............................................................  15.00 

154 ------ S. Alan Taylor’s “The Stamp Collectors’ Record.” 7 different original journals, #13 through #19.  

  Dated from January, 1866 through July, 1866 ...................................................................................  250.00 

 


